Контрольная   работа   по   алгебре  № 2                                                       А - 7 - I
                                                  Вариант  № 1
1)  Решите   уравнения:    а)    

                                                 
[image: image1.wmf]3

1

x  = 12 ;                      б)  5 x - 4,5 = 3 x + 2,5 ;  

                                           в)  6 x - 10,2 = 0;                 г)  2 x - ( 6 x - 5) = 45 ;

                                           д)                                                 

                                                 
[image: image2.wmf].
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2)  В  двух   сараях   сложено   сено, причем   в   первом  сарае   сена   в   три   раза   больше,  чем   во   втором.  После   того  как   из   первого   сарая   увезли   20 т  сена,  а   во   второй   привезли   10 т,  в   обоих   сараях   сена   стало   поровну .Сколько   всего   тонн   сена   было   в   двух   сараях?

2(*) За   4 ч  по  течению   моторная   лодка   прошла   такое  же   

       расстояние,  как   за   5 ч  против   течения. Найдите   собственную   

       скорость   моторной   лодки,  если   скорость   течения   реки   2 км / ч.

Контрольная   работа   по   алгебре  № 2                                                    А - 7 - I
                                                  Вариант  № 2 
1)  Решите   уравнения:  а)     

                                                
[image: image3.wmf]6

1

 x  = 18 ;                         б)  7 x + 11,9 = 0 ;  

                                           в)  6 x - 0,8 = 3 x + 2,2;          г)  5 x - ( 7 x + 7) = 9 ;

                                          д) 
                                                  
[image: image4.wmf].
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2)     На   одном   участке   было   в   5  раз   больше   саженцев   смородины, 

       чем   на   другом.  После   того   как   с   первого   участка   увезли   50  

       саженцев,  а  на  второй   посадили   еще   90  ,  на  обоих   участках   

       саженцев   стало   поровну.  Сколько   всего   саженцев   смородины   

       было   на   двух   участках   первоначально?

2(*) Моторная   лодка   по   течению   реки   прошла   некоторый   путь  за        

        3  ч,  а  вернулась   за   4 ч. Определите   скорость   течения   реки,  

        если    собственная   скорость   лодки    14 км / ч.

Контрольная   работа   по   алгебре  № 2 .                                           А - 7 - I
                                                  Вариант  № 3 
1)  Решите   уравнения:  а)    

                                                
[image: image5.wmf]5

1

 x  = 5 ;                            б)  3 x - 11,4 = 0 ;  

                                           в)  4 x + 5,5 = 2 x - 2,5;           г)  2 x - ( 6 x + 1) = 9 ;

                                           д) 
                                                
[image: image6.wmf].
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2)  В   первом   мешке   в   3  раза   больше   картофеля, чем   во   втором.  После   того   как   из   первого   мешка   взяли   30 кг   картофеля,  а  во   второй   насыпали   еще   10  кг,  в   обоих   мешках   картофеля   стало   поровну.  Сколько   килограммов   картофеля   было   в   двух   мешках   первоначально?

2(*)Теплоход   прошел   расстояние   между   пристанями   по   течению   

       реки   за   6 ч,  а  против   течения   тот   же   путь   проходит   за   7  ч. 

      Найдите   собственную   скорость   теплохода,  если   скорость   

      течения   реки   3  км / ч.

Контрольная   работа   по   алгебре  № 2 .                                           А - 7 - I
                                                  Вариант  № 4 
1)  Решите   уравнения:  а)    

                                                
[image: image7.wmf]4

1

 x  = 8 ;                               б)  5 x - 12,5 = 0 ;  

                                           в)  3 x - 0,6 =  x + 4,4 ;                г)  4 x - ( 7 x - 2) = 17 ;

                                           д) 
                                                 
[image: image8.wmf].
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2)  В   первом   контейнере   в   5   раз   больше   моркови,  чем   во   

     втором.   Когда   из   первого   контейнера   взяли   25  кг   моркови,  а  

     во   второй   засыпали   еще   15   кг,  то   в   обоих   контейнерах   

     моркови   стало   поровну.  Сколько   килограммов   моркови   было   в   

     двух   контейнерах   первоначально?

 2(*)Моторная   лодка   шла   40   мин.  по   течению   реки   и   один   час   

       против   течения   и   за   все   это   время   прошла   37  км.   Найдите   

       скорость  лодки    в    стоячей   воде,   если   скорость   течения   реки   

       равна   1,5  км / ч.
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